

Крупная нелетающая птица, обитающая в Австралии и Новой Гвинее, считается одной из самых опасных в мире. Такую птицу держал у себя на ферме житель Флориды, и в результате пожилой мужчина погиб от ее когтей.

Казуар, похожий на эму, убил 75-летнего Марвина Хаджоса (Marvin Hajos) из Гейнсвилля. Пожарная служба округа Алачуа заявляет, что птица напала на Хаджоса, когда тот упал, и убила его своими длинными когтями.

«Похоже, это была трагическая случайность. Насколько я понимаю, джентльмен находился рядом с птицей и в какой-то момент упал. Когда он упал, та инстинктивно напала на него», – заявил заместитель начальника спасательной службы Джефф Тейлор.

На сайте зоопарка Сан-Диего описывается, что казуар опасен, при этом птица может весить до 60 кг. Когти подобны кинжалам и достигают в длину до 10 см.